

Forgatókönyv és Reflexió LURKÓ

Program neve: AUTÓMENTES NAP

Cél: -A gyermekek környezettudatos magatartásának alapozása a mindennapokban, a közlekedés területén. (kicsik)

-A gyermekek eddig szerzett tapasztalatainak felelevenítése és új ismeret átadása a témában. (középsősök)

- Fenntarthatóságra nevelés alapjainak megismertetése a gyerekekkel. (nagyok)

Dátum: 2021. 09. 22. (23.)

Felelős: Czwickné Bakai Andrea

Előzetes forgatókönyv, előkészítő feladatok

Időpont	Feladat	Felelős	Megjegyzés (eszköz, módszer, helyszín)
09. 03.	Lippai Lászlóval időpont egyeztetés, feladatok megbeszélése.	Czwickné Bakai Andrea	megbeszélés
09. 13.	Lippai Lászlóval a keddi nap (22.) teendőinek megbeszélése: bóják kihelyezése, ill. forgalomirányító berendezés átvizsgálása addigra, kihelyezése az adott napon. Asztal, székek kihelyezése színezéshez, ismeretanyag nézegetéséhez.	Czwickné Bakai Andrea	megbeszélés
09. 16.	A KRESZ pálya csoportonként beosztásának ismertetése a kollégákkal. Csoportonként parkoló tábla nyomtatása, laminálása.	Czwickné Bakai Andrea	megbeszélés
09. 21.	Kollégák felé kérés: másnap, aki teheti a gyerekek közül jellel ellátott kerékpárral, futóbiciklivel, rollerrel, kismotorral érkezzen az óvodába, amit	Czwickné Bakai Andrea minden óvodapedagógus	megbeszélés

kipróbálhat a KRESZ-pályán.

Részletes forgatókönyv

Időpont	Feladat	Felelős	Megjegyzés (eszköz, módszer)
09. 22.	A reggeli gyülekező során a jellel ellátott eszközök gyűjtése a kerti játéktároló mellett. 9. óra után a KRESZ pálya berendezése, forgalomirányító lámpák, óvodai kismotorok, kerékpárok kihelyezése. A saját közlekedési jellel ellátott eszközök gyűjtése a kerti tároló- helyiség mellett, csoportonként. 9.30. FICÁNKA csoport 10.00. KISCSIKÓ csoport 10.30. SZIVÁRVÁNY csoport 11.00. SÜNI csoport	Czwickné Bakai Andrea Lippai László Czwickné Bakai Andrea csoportos óvónénik	óvodai eszközök kihelyezése megbeszélés, bemutatás, magyarázat, ellenőrzés, javítás, dicséret, pozitív kiemelés, fényképkészítés

Értékelés, reflexió:

Hagyományainkhoz híven az idén is megrendezésre került a Lurkóház óvodában az autómentes nap, igaz egy kissé rendhagyó formában, mivel szerdán sajnos esett az eső, így egy napot csúszott az esemény.

Reggel Laci bácsi kihelyezte a csoportonként jellel ellátott parkolótáblákat, ahova a gyerekek leparkolhatták a behozott rollereket, futóbicikliket, kerékpárokat. Szép számmal érkezett mindegyikből. Kihelyezte még a közlekedési lámpát és táblákat is. A KRESZ- pálya erősen újra festésre szorul, ezért aszfaltkrétával át kellett rajzolni a vonalakat, gyalogátkelőhelyet. A programot a Kiscsikó majd a Szivárvány csoport kezdte, mivel a nagycsoportos gyerekeknek a mai napon még birkózó foglalkozás is volt. Pár mondatban beszélgettünk az autómentes nap fontosságáról, környezetvédelemről, közlekedési szabályokról, a héten tanult ismeretekre alapozva. A KRESZ-pályán érvényes szabályokszabályok megbeszélése után indult a közlekedés. Minden kisgyerek biztosan használta az általa behozott közlekedési eszközt, a nagyok már figyeltek a társaik biztonságára is. A Ficánka csoport is sokat ügyesedett már tavaly óta, de a kis Sünikék is hamar feltalálták magukat és a legsírósabb kisgyerekek is megnyugodott, amikor kismotorra ült. Aki elfáradt, vagy megunt a motorozást az asztalnál színezhettek, vagy KRESZ kártyát nézegethettek.

Összességében egy jó hangulatú, tartalmas délelőtt volt, úgy érzem mindent sikerült megvalósítani, amit szerettem volna.